

违停官车司机: 我确实没把这个当回事

司机被严处 南京举办座谈会给机关司机紧弦

“这其实是个好事,暴露了我们对驾驶员管理上的缺失!”昨天,江宁区人民政府办公室副主任蒋根林对快报的客观报道给予感谢后表示,当事驾驶员已经受到处罚,而相应的交通法规的学习工作也在进行中,蒋根林坦言说,快报报道给他们的管理工作敲响了警钟。

驾驶员: 我确实没把这个当回事

“说实在的,当时因为赶时间,我确实没有把这个当回事!”江宁区政府驾驶员杨旭平是位开车20多年的老驾驶员,去年下半年,他被调到办公室,负责苏A09856轿车的驾驶工作,而这辆轿车是配给一位姓张的巡视员。

4月10日上午8点50分左右,杨旭平驾驶这辆轿车,载着张姓巡视员赶到位于长江路的南京大会堂门口。因为已经接近开会时间,张姓巡视员简单叮嘱杨旭平将车子停好,便匆忙下车赶往会场。

“那个时候车子很多,前后左右都是!”杨旭平说,他看到紧靠路牙的那一排车子已经停满,而在他的前方和后方,有十余辆车子停在第二车道内,“看到这个样子,我以为车子可以停在第二车道。”杨旭平将车子并排停在第二车道内,然后下

车走进汉府饭店小便。没想到在厕所遇到了其他区县熟悉的驾驶员,杨旭平便在饭店和他们攀谈起来。等杨旭平回到路边时,发现车子不见了,而原来停在第二车道内的其他车子也都不见了。

杨旭平赶紧向执勤交警,这才知道自己车子被拖走了。“当时我有点想不通,我送领导到长江路这边开会,已经很多年了,以前也有停在第二车道的情况,这次怎么就把我车子拖走了呢?”杨旭平说,听到交警的解释后,他赶紧跑到交警的一大队,接受了处罚,拿回了车子。

区政府: 通报批评扣奖金

“看到报道后,我们也很吃惊。”昨天下午,记者来到江宁区政府办公室采访时,该办公室副主任蒋根林首先向记者出示了一份盖有公章的《调查说明》。蒋根林说,区政府领导一早看到报道后,极为重视,当即

指示办公室成立专项调查小组,彻查此事。当天中午,调查结果出来了,处理决定也已经下发。

据蒋根林介绍,他们首先调查的是谁开车的问题。经过多方核对,确认当天驾车的就是杨旭平,而交警部门反馈的信息也说明,处理违章拿车的也是杨旭平。之后他们对当天违停的事实进行了调查,确认司机杨旭平对此事负有责任,“如果不是媒体的报道,我们都不知道有这个事,也就不会发现我们在驾驶员管理上的不足!因此,再次感谢媒体的报道和监督!”

蒋根林说,经过研究,对于驾驶员杨旭平的处理决定已经下发:首先要写出书面检查,在单位内部通报批评,并扣发其当月奖金。至于处理违章的费用,蒋根林明确表示,是司机个人造成了违章,这个罚款都由司机承担,“绝对不会使用一分钱的公款!”

快报记者 田雪亭

前车之鉴 后事之师

机关司机纷纷表态: 不开霸王车

“不开霸王车,当文明司机”座谈会于昨天下午在南京市级机关举行,江苏省和南京市府车队负责人纷纷表示,坚决不开霸王车,当文明开车的带头人。

4月10日,江宁区政府办公室一辆“苏A09856”的小车置交通法规于不顾,在人民大会堂举行大会时,将车停在市区主干道的长江路快车道上,致使路堵半个多小时,引起群众强烈反感。11日,经媒体披露后,在社会上引起强烈反响。为了杜绝此类事件的再次发生,江苏省和南京市级机关车队负责人自发组织了座谈会。

省级机关接待车队葛先生说,他们车队担负接待中央和国家领导人的重任,尽管这样,在工作中所有驾驶员都严格遵守交通法规,任何时候都听从交警的指挥,不该停的地方不停,不该越位的线坚决不越。南京市委办公厅车队李先生、市政府办公厅车队徐先生说,越是为领导开车,越是要随时注意自己的形象。座谈会上,大家纷纷表示,一定严格遵守交通法规,真正从自己做起,当好文明司机。

通讯员 王聪 快报记者 田雪亭



烧树种菜

近日,六合区一村妇为“开荒”种菜,竟放火焚烧了太子山路边两棵棕榈树,城管执法人员发现后立即扑救,但两棵碗口粗的棕榈树还是被烧死,损失最少在1000元以上。该村妇面临罚款处理外,还将承担补植树木的费用。

通讯员 谢忠平 刘华 快报记者 孙洁 文/摄

老被欺负 14岁男生刺死同班同学

因为一时冲动,本来应该在学校读书的纪明(化名)成了少年犯,开始了5年的服刑生涯。前天上午,面对记者,纪明回想起当初拿刀捅向同学的一刹那,非常后悔,“要是当时再冷静一点就好了!”

前天上午,记者来到位于句容的江苏省未成年犯管教所,见到了纪明。

今年16岁的纪明是个外表有点羞涩的少年,已经服刑两年。他犯罪时才过了14岁生日两个月,而我法律规定的14周岁以下免于刑事处罚。

父亲是搞外贸的,母亲是高校老师,从小纪明就受到良好的教育,从小学到初中,年年都是三好学生。“那次是唯一一次冲动,没想到就……”纪明说,他在苏州的某中学读书时,班里几名同学总是排斥他,其中一个领头的和他的矛盾较深。

“爸爸总是在外面跑生意,我平时都是跟着妈妈,性格上有点内向。”纪明说,他搞不清自己当时怎么突然那么冲动,以至于用刀捅死了同学。

“当时也是春天,有一天那个领头同学约我出去到操场后面谈心,我跟着去了,结

果到了那儿一下子窜出四五个人,一起打我!”纪明说,当时他随身恰好带着一把水果刀,被打得节节后退,他从腰里拿出水果刀,大喊一声朝那个领头同学刺过去,一下子刺在对方肺动脉上,经过三天抢救,对方还是死了。

“我出事后,父母都赶来了,一个劲地哭,我对他们道歉,他们却自责说,平时关心我不够。”纪明说,被判刑后,他被送到了未成年犯管教所,在这里开始他人生中第一次的“独立”生活。

纪明说,他经常回忆当时的场景,对于自己的冲动,他很后悔,他说其实关于同学矛盾,他曾经求助于老师,但是老师没有在意,他就决定自己“处理”了。“现在想想,当时是有更好的处理办法的,比如不理睬对方,或者主动设法沟通。”

“我可以争取减刑,估计17岁就可以释放了!”纪明说到这里显得很振奋,他的改造表现一直是很优秀的,还参加了管教所的自学考试,学的是农业经济管理专业。而在出狱后,他还设想能够回到学校,继续上学参加高考。

快报记者 孙玉春

电玩城主管: 赌博机都是人为控制

(上接 B1 版)

主管曝内幕

你永远斗不过赌博机!

何先生曾在新街口一家大型电玩城贵宾包厢任主管,对于赌博机的“门道”,他都有数。由于觉得自己良心上过不去,前阵子他辞职了。前天,他来到快报,向记者透露了赌博机的内幕。

“电玩城内,一种是游戏机,这是幌子,还有一种就是输赢巨大的赌博机。”何先生说,“只要是游乐厅、电玩城,几乎都有赌博机,不管大小!”

一晚输几万很正常

何先生说,流行于南京的赌博机大致可分为老虎机、牌机、轮盘和百家乐。老虎机大家比较熟悉,就是投硬币押注赌输赢,在四类赌博机中输赢最小。牌机的玩法就是5张扑克牌,押钱比花色大小。轮盘主要有“赛车”和“动物”两种,主要是押注,各赛车和动物头像都开出几倍至几十倍的赔率。

何先生说,投币的赌博机一般输赢有限,而玩法一旦变成上分,输赢成倍翻。“像上分的牌机,正常情况下,三四千元半小时就能输完。”何先生说,玩牌机或轮盘,正常情况下,一晚正常要输掉一两万,多则三四万。

在四种赌博机中,“百家乐”是输赢最厉害的大型机,1元钱1分,20分起押。“一次多的5000元,正常也有3000元,如果是多台机器一起包,以一台机器1万元算,一次就能输掉几万元!”何先生说,玩“百家乐”一晚输掉十几万,是常有的事,“来玩的人都是很有钱的。”

赌博机都是人为控制

何先生说,以他曾经工作过的新街口某大型电玩城为例,除了大厅,还设有贵宾包厢,专供有钱的“老客”玩。包厢内吃的喝的应有尽有,免费提供,“香烟一般都是苏烟、中华。当然,羊毛出在羊身上”。

“‘老客’输赢都是万元起步,如果输得太多,老板会返还一点,有时一两千,有时三四千。”何先生说,他担任主管时,收支账目都从自己手上过,“生意好,一天能挣三四十万,投入大收益才会大,那家电玩城光投资就有2000多万!”

“赌博机这行很黑很赚钱。”何先生说,赌博机如何运作是由其内部电路板决定的,通过控制、调节、改变电路的编码和程序,便可决定赌博机何时输赢,如何输赢。

“具体的做法是给程序打码。”何先生说,如果向电路板程序输进的一串数码,指令“不出分”,那么玩客拿到手的牌就会很差,一个劲地输,如果指令“出分”,那么牌面上就会很好看,能大量赢钱。

“数码指令随时可以更改,输赢是人为掌控的,与技术、运气无关!”何先生说,这些内幕,来玩的人是不可能知道的。“我说这么多内幕,就是劝大家不要玩赌博机了,赌徒永远是输家!”何先生说。

快报记者 陈泓江 陆鸣

惊! 皱纹原来是一种疾病

据世界卫生组织最新报告:衰老不仅是一种人体组织、器官的机能退化性变化,它还是一种疾病。皱纹,作为这种疾病的外在表现之一,是完全可以治愈的!

中国微创与抗衰老专家委员会副主任委员江教授及她的临床科研团队,经20年潜心研发的“年轻化祛皱抗衰老系统”,一举攻克了祛皱

抗衰老这个技术难题,是唯一获得了中国微创与抗衰老专家委员会认可的权威技术!

从资深专家处获悉,该系统核心技术法国午间生物祛皱,彻底解决了拉皮祛皱导致的疤痕明显、青紫时间长、痛苦大等弊端。不打针、不吃药,治疗后面部无红肿,30分钟使面部皮肤全面上提,恢复年轻化,皮肤紧

致白皙,随做随走,可立即投入工作。改善抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、眼下坠等效果显著。其安全,有效,持久的特点,受到金陵大地众多爱美女士的追捧!

伊美尚金陵康复医院祛皱热线: 025-83343012 83422318 85105332 QQ: 609957218

勇敢者的游戏——

江淮瑞鹰启动穿越怒江体验之旅

3月30日,由25名瑞鹰车主组成的瑞鹰车队从昆明出发,正式启动了为期一周的“江淮瑞鹰穿越怒江大峡谷之旅”。据悉,本次活动时间从2008年3月31日至4月7日,从昆明出发,途经楚雄、大理、保山、腾冲、怒江、六库、片马、福贡、贡山、丙中洛、秋

那桶等地后原路返回昆明。作为一款优秀的SUV,江淮瑞鹰不仅具备了一流越野车的通过性,同时还拥有轿车的舒适性,在此次活动中所表现出的优越的性能也更进一步得到了大家的认可。其实自上市以来,瑞鹰一直致力于通过各类实践活动来验证自身产

品的性能和品质。上市初期瑞鹰就通过人民警察重走长征路活动向用户展示了瑞鹰的优越性能,而2007年的穿越可可西里大型活动,更是全方位验证了瑞鹰的一流品质,不仅给消费者留下深刻的印象,还获得了CCTV的“中国体育营销经典案例优秀奖”。

更正 4月11日,现代快报 B25 版南京新百

刊登的广告因报社失误导致广告内容有误,给广大读者造成不

便,敬请谅解。正确活动内容详情请留意今日 B1 版新百广告。

《沙子冒充干燥剂混进茶叶卖大钱》后续 问题干燥剂被责令停用

快报讯(记者 陈泓江)“我们将会更加严格管理市场中的商户,坚决维护消费者的权益。”昨天下午,南京茶都副总经理时刚和市场部主任崔国平特意来到快报,称市场领导高度重视,及时安排人员调查了干燥剂来源,并责令敦敦茶业店停止使用。

时副总经理说,公司领导联系上了干燥剂的生产厂家,“厂家是溧阳的一家化工厂公司,上面电话号码缺了一位数,所以拨打是空号。”

“因干燥剂尚无国家标准和行业规则,根据《标准化法》规定,特制定企业标准……”时副总经理向记者出具了一份干

燥剂厂家的解释材料,称厂方有关人员告诉他该干燥剂就含有沙子成分。但因干燥剂厂家的生产标准是自定的,而且包装上的联系方式不规范,南京茶都没收了敦敦茶业店的剩存干燥剂,不允许该店继续使用,还对全茶都使用干燥剂的情况进行了抽查,“情况并不是敦敦茶业店老板所说那样,我们没有发现有第二家茶叶店使用该干燥剂。”

针对在茶叶袋内事先放置干燥剂的问题,崔国平称已要求全茶都的商户必须征得顾客同意才能放置合格干燥剂,“干燥剂必是在茶叶称重后放入,并且是免费赠送的。”

北大青鸟 APTech 新街口校区

学软件测试,不就业退学费

——北大青鸟新街口校区郑重承诺

180天让你成为IT新贵族!

选择BTEST四大理由

- 实用的课程体系
- 独特的教学方法
- 高标准师资队伍
- 全方位的就业保障体系

职业发展六大优势

- IT新锐职业 薪资待遇好
- 就业竞争小 工作起点高
- 性别无歧视 企业需求大

南京新街口校区——华东区大规模软件测试人才培养基地

拥有五年的职业软件人才培养经验及北京、上海、南京、深圳等百家软件企业就业网络;荣获北大青鸟 APTech 全国十佳中心、最佳市场推广中心荣誉称号。

北大青鸟 BTEST 招生对象

- 大专及以上学历,专业不限,背景不限
- 想在IT行业寻求发展的年轻人
- 想快速进入IT行业的应届毕业生
- 想充电提升专业技能的IT业人士

4月火爆招生

地址:南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F
网址: www.nj-test.com(在线咨询) 025-86976000